

# Κυνηγώντας τη Μαγική Συνταγή ...

## 20/12/2015

ΚΥΡΙΑΚΗ 10:00 - 13:00



## Ένα παιγνίδι κρυμμένου θησαυρού !

Το χριστουγεννιάτικο παζαράκι μας φέτος, παίρνει διαφορετική μορφή. Όλα τα παιδιά του Σχολείου μας καλούνται να συμμετέχουν σε ένα συναρπαστικό παιγνίδι κρυμμένου θησαυρού. Ο θησαυρός είναι τα διάφορα υλικά που χρειάζεται ο Αη Βασίλης για να φτιάξει τη μαγική συνταγή των μπισκότων που δίνει στους τάρανδους του για να μπορούν να πετάξουν και να μοιράσουν δώρα σε όλα τα παιδιά.

Τα παιδιά θα χωριστούν σε ομάδες και με την καθοδήγηση του εμπυχωτή/αρχηγού της κάθε ομάδας θα πρέπει να λύσουν τους γρίφους και να περάσουν με επιτυχία όλες τις δοκιμασίες (οι οποίες θα γίνουν μέσα σε όλο το Σχολείο), έτσι ώστε να μαζέψουν όλα τα υλικά που χρειάζονται για τη μαγική συνταγή.

Η εκδήλωση θα ξεκινήσει το πρωί στις 10.00 με χριστουγεννιάτικα τραγούδια που θα τραγουδήσουν όλα τα παιδιά του σχολείου μας μέσα στην αίθουσα εκδηλώσεων. Επίσης, στην ίδια αίθουσα θα πωλούνται (κατά τη διάρκεια του παιγνιδιού) από το Σύνδεσμο μας: ποτά (ζεστά και κρύα), άλλα εδέσματα (χαλλουμωτές, πίτσες, λαγμαντζιού, φαλάφελ, κρέπες κ.α.), τυχεροί λαχνοί, θα γίνονται φωτογραφίες σε photo booth, θα γίνει κλήρωση μεγάλου δώρου ενώ τα μικρά παιδιά θα μπορούν να απασχοληθούν με διάφορες κατασκευές/χειροτεχνίες. **ΚΟΠΙΑΣΤΕ !!!**

Τα παιδιά που επιθυμούν να λάβουν μέρος στο παιγνίδι κρυμμένου θησαυρού θα πρέπει να συμπληρώσουν την πιο κάτω **ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ** και να καταβάλουν το ποσό των **€5**, στη Γραμματεία του Σχολείου **μέχρι την Παρασκευή (18/12/2015)**.

Θα τους δοθεί σχετική απόδειξη εισπραξης την οποία πρέπει να **ΦΥΛΑΞΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΟΥΝ** την ημέρα της εκδήλωσης στην είσοδο (Ταμείο) για να μπορέσουν να λάβουν μέρος στο παιγνίδι.

**ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΑΙΓΝΙΔΙ ΘΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΙΣ 10.00.**

**ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΡΕΥΡΕΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ/ ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΤΟΥΣ**



### ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΑΙΓΝΙΔΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 20.12.2015 :

### **«Κυνηγώντας τη Μαγική Συνταγή ...»**

Όνοματεπώνυμο Παιδιού: \_\_\_\_\_ Τάξη παιδιού: \_\_\_\_\_

Πληρώνω το ποσό των €5 σήμερα \_\_\_\_\_ (ημερομηνία)

Αριθμός διπλότυπου απόδειξης:  
(για χρήση από Γραμματεία)



**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ  
& ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ**  
Ε΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  
ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ - ΑΚΗΣ ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ

### **ΖΗΤΕΙΣΤΕ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ**

Να παραδοθεί στην Γραμματεία του Σχολείου **μέχρι τις 18.12.2015**